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Συνάντηση Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου με μέλη 
του Ελληνοαμερικανικού Ινστιτούτου
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Συνάντηση με τα μέλη του Ελληνοαμερικανικού Ινστιτούτου, 
με την ευκαιρία συμπληρώσεως 50 ετών από ιδρύσεώς του, 
είχε νωρίς το απόγευμα της Δευτέρας (9/12) ο Αρχιεπίσκοπος 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος.
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Ο κ.κ. Ιερώνυμος υποδέχτηκε στο Μέγαρο της Αρχιεπισκοπής, τον πρόεδρο κ. 
Νικόλαο Λαριγκάκη και τον υπεύθυνο του Ινστιτούτου στην Ελλάδα κ. Βασίλειο 
Κυριαζή που συνοδεύονταν από αντιπροσωπεία 20 ατόμων.

Στην συνάντηση αυτή είχαν την ευκαιρία να ανταλλάξουν διάφορες απόψεις σε 



θέματα που αφορούν τον απόδημο ελληνισμό, αλλά και τα προβλήματα που 
αντιμετωπίζει η Ελλάδα.

Τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου αφού έκαναν διάφορες επισκέψεις όπως στην 
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, στον Πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων, θεώρησαν 
«ένα από τους σημαντικούς σταθμούς», όπως τόνισε ο Πρόεδρος του 
Ελληνοαμερικανικού Ινστιτούτου κ. Νικόλαος Λαριγκάκης, την επίσκεψή τους στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών.



Την Κυριακή η αντιπροσωπεία συμμετείχε στην Θεία Λειτουργία στον 
Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αθηνών, ενώ το ταξίδι αυτό έγινε για να γιορτάσουν τα 
50 χρόνια από την ίδρυση του Ινστιτούτου μεταξύ Αμερικής, Κύπρου και Ελλάδας.

Όπως σημείωσαν κατά την συνάντησή τους με τον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Ιερώνυμο, 



έχουν την θέληση να στηρίξουν όσο χρειαστεί το έργο της Εκκλησίας γενικότερα 
και της Αρχιεπισκοπής ειδικότερα.

«Ευκαιρία να κάνουμε μια επικοινωνία στις δύσκολες μέρες που περνάμε ως 
Ελλάδα», υπογράμμισε ο Αρχιεπίσκοπος, προσθέτοντας ότι τα πρώτα ακούσματα 
για την χώρα της Αμερικής ξεκινούν από τα παιδικά του χρόνια, και απο το 
γεγονός ότι η Γιαγιά του τον έβαζε να γράφει γράμματα σε συγγενείς που είχαν 
εγκατασταθεί στην Αμερική, καθώς η ίδια δεν ήξερε γράμματα.



Συμπλήρωσε, ακόμα, πως είχε την χαρά να μεγαλώσει στα φοιτητικά του χρόνια με 
τον πρώην Αρχιεπίσκοπο Δημήτριο όσο ήταν στην Αθήνα.

Ο Αρχιεπίσκοπος μίλησε για τα προβλήματα που είχαν τα ιδρύματα της 
Αρχιεπισκοπής από φυσικές καταστροφές, λέγοντας ένα μεγάλο ευχαριστώ για την 



στήριξη που είχαν δώσει κατά καιρούς οι ομογενείς της Αμερικής.

Η Εκκλησία είναι ένας χώρος που έχει την φιλοσοφία, αλλά οι άνθρωποι έχουν την 
πρακτική και αυτή συμβάλλει αποτελεσματικά στην επίλυση των προβλημάτων.

Αντλούμε κουράγιο από εσάς, τόνισε ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Ιερώνυμος, 



μεταφέροντας την χαρά και την αγάπη του για την έμπρακτη συμπαράσταση στα 
όποια προβλήματα υπάρχουν από τους αδερφούς Έλληνες που έχουν μεγαλώσει και 
ζουν στην Αμερική.
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